УМК «Перспективная начальная школа»
Демоверсия, контрольная работа 4 класс
Вариант 1
1. Найдите значение выражений

85 • 17                           14381 – 13625

87324 + 4572                 8 • (300 : 10) +54 : 6

2. Решите уравнение

   9 •  X = 45                  173 – X = 79

3,  Реши задачу

    В одном мешке 12 кг крупы, а в другом в 2 раза меньше. Всю крупу расфасовали в пакеты по 3 кг  в каждый. Сколько пакетов получили?

	Масса

1 пакета
	Количество

пакетов
	Общая масса

	3 кг

	?  шт
	   1 м.   – 12 кг
2 м.   -  ? , в 2 раза  <


4. Начерти прямоугольник со сторонами 5 см  и  3 см. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.
5. Сравните величины:

4022 м   и  4 км22м

500 кв.см  и  50 кв.дм

2050 г  и  2 кг500г

УМК «Перспективная начальная школа»
Демоверсия контрольная работа 4 класс
Вариант 1
№ 1.  

85 • 17 =1445                                 14381 – 13625=756

87324 + 4572 =  91896                   8 • (300 : 10) +54 : 6=249

№ 2.  
   9 •  х = 45                  173 – х = 79
   х = 45 : 9                    х = 173-79

   х =5                            х = 94____

   9 •  5 = 45                   173-94=79
        45=45                            79=79        
№ 3   
	Масса

1 пакета
	Количество

пакетов
	Общая масса

	3 кг

	?  шт.
	1 м.   – 12 кг

    2  м.   -  ? , в 2 раза  <


1) 12 : 2 = 6(кг) – во 2 мешке

2) 12 + 6 =18 (кг) – общая масса.

3)  18 : 3= 6 (шт.) – количество пакетов.

          Ответ: получили 6 пакетов.
№ 4.

Длина – 5 см

Ширина – 3 см

P - ?   S  -?
1) (5+3) • 2=16(см) – P прямоугольника 

2) 5 • 3 = 15(кв.см) – S прямоугольника
Ответ: P=16 см, S= 15 кв.см

№ 5. 
4022 м  =  4 км22м

4 км22м  = 4 км22м

500 кв.см  < 50 кв.дм
5 кв.дм < 50 кв.дм
2050 г  < 2 кг500г
2 кг050 г < 2 кг500г
Комбинированная работа (задача, примеры и задания другого вида)
Отметка «5» - без ошибок
Отметка «4» - 1-2 вычислительные ошибки.
Отметка «3» - есть  ошибки в ходе решения задачи или допущены 3-4  вычислительные ошибки.
Отметка «2» - есть ошибки в ходе решения  задачи и хотя бы 1 вычислительная ошибка или при решении задач и примеров допущено более 5 вычислительных ошибок.
